

## 景俊海胡玉亭在长春调研并召开支持长春市高质量振兴突破发展座谈会 牢牢把握时代使命 充分展现“一主”担当 努力在振兴突破大局中站排头当主力挑大梁

2月20日,省委书记景俊海,省委副书记、省长胡玉亭在长春调研,并召开支持长春市高质量振兴突破发展座谈会。景俊海强调,要深入贯彻习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,牢牢把握时代使命,深入实施“一主六双”高质量发展战略,充分展现“一主”担当,咬定目标不放松、敢闯敢干加实干,努力在新时代吉林全面振兴率先突破大局中站排头、当主力、挑大梁。

经开光电信息产业园三期项目建设已经进入最后阶段,目前正在安装调试设备。景俊海、胡玉亭实地踏察项目进展,要求在光电信息、精密机械制造产业链上深耕细作,进一步强化配套设施服务,持续做强做大产业集群,更好发挥产业集聚效应,支持企业在科技创新、产品研发上不断取得新突破,加快培育新质生产力。在净月潭低空飞行试验场,景俊海、胡玉亭现场观摩载人飞行、无人机巡检等低空飞行应用演示,详细了解通用航空产业发展情况,希望长春进一步完善低空经济基础设施体系,着力吸引

培育一批通用航空装备制造和服务运营企业,积极拓展农业生产、观光旅游、物流运输、应急救援等应用场景,为产业发展创造良好条件。

座谈会上,省委常委、长春市委书记张恩惠汇报经济社会发展情况、下步工作设想和具体发展需求,与会人员进行讨论。

在充分肯定长春工作后,景俊海强调,长春作为全省振兴发展的顶梁柱、压舱石,必须聚焦加快打造“五个长春”,带头做好“放”和“活”两篇大文章,为建设“丰富多彩”美好吉林贡献更大力量。一要始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,在培育“四大集群”、发展“六新产业”、建设“四新设施”上持续用力,在推动高质量发展、创造高品质生活、维护高水平安全上发挥更大作用,努力打造维护国家“五大安全”首责之区、引领带动全省首位之区、创新开放示范首创之区、彰显幸福底色首善之区。二要以科技创新推动产业创新,进一步提升自主创新能力,有效打通创新链、产业链,更好实现前沿科技与

实体经济深度融合;加快建设世界一流汽车城,着力打造世界一流汽车产业集群;促进生物医药、航天信息、光电信息、智能制造等新兴产业全链条发展,加快布局云计算、人工智能等新赛道,推动形成更多新质生产力;培育具有现代化特征的生活性服务业,壮大配套先进制造业的生产性服务业;全面擦亮消夏、冰雪两大品牌,丰富“旅游+”新业态新模式,打造国际知名、国内一流的旅游目的地城市。三要聚焦聚力现代化大农业,结合推进“千亿斤粮食”产能建设工程,抓好高标准农田建设、黑土地保护利用,坚决扛稳维护国家粮食安全重任;因地制宜发展休闲农业、生态养殖、绿色有机食品,进一步延长农业产业链条;全面推进乡村振兴,建设宜居宜业和美乡村。四要加快完善现代化基础设施体系,纵深推进“五个合作”,持续扩大高水平开放,不断提升综合承载、集聚扩散、开放融通能力,更好服务和融入新发展格局。五要持续增进民生福祉,扎实办好民生实

事,进一步提高城市治理现代化水平,努力建设生态宜居美丽城市,狠抓创新创业和吉人回乡,打造英才向往之地、用武之地、汇聚之地。

景俊海强调,要坚持和加强党的全面领导,引导广大党员干部坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实以高质量党建引领保障高质量发展。要持之以恒正风肃纪反腐,坚决克服形式主义、官僚主义,营造风清气正良好政治生态。要深入开展“狠抓落实年”活动,大力培树“严新细实”优良作风,用好“五化”闭环工作法,全面汇聚团结奋斗力量,不断开创各项事业发展新局面。

景俊海要求,省直有关部门要与长春同题共答、同向发力、同频共振,聚焦发展实际需求,研究制定务实举措,切实帮助解决具体问题,支持长春巩固经济社会健康发展良好态势。

省及长春市领导蔡东、李伟、王子联,省直有关部门主要负责同志参加活动。

吉林日报记者 黄鹭 王艺博

## 花灯如昼 流光溢彩



自松原市宁江区花灯艺术节开幕以来,每晚都吸引大量市民游客前来打卡留念,在流光溢彩的花灯中感受冬季的魅力。本届花灯艺术节通过引入四川自贡非遗彩灯制作技术,融合宁江民俗、美食节庆、历史人文等主题元素,为广大市民和游客呈现一场唯美动感的视觉盛宴。  
吉林日报记者 王学雷 钱文波 摄